

1. KORIZMENA NEDJELJA 09.03.2014.

„TRAŽITE GOSPODINA DOK SE MOŽE NAĆI!“

Kroz ovo korizmeno vrijeme trebali bismo iskreno odgovoriti: Što nam je to zaista potrebno? Što je to bez čega zaista ne možemo? Što smo to sve izgubili, a trebali bismo naći? – jer po onome što tražimo očituje se koliko smo Gospodinu blizu ili od njega daleko.

Najgore što nam se može dogoditi jest da ne znamo što tražimo, a da budemo shrvani od traganja. Potreban nam je kruh i odijelo; ljubav i razumijevanje; posao, igra i odmor. Ali, potreban nam je i prijatelj, potrebna nam je osoba. Tako sa stvari prelazimo na osobu i konačno, onu najuzvišeniju, a to je Bog.

Prorok poručuje: „Tražite Gospodina dok se može naći!“ TRAŽITE BOGA! Možda se pitamo: zar i mi koji se zovemo kršćanima, trebamo još uvijek tražiti Boga? Što drugo znači biti kršćanin nego po vjeri u Isusa Krista naći Boga? U dubini svoga nemira čovjek uvijek traži Boga, ali njegovo je traženje često isprazno i izgubljeno i Bog ga mora vratiti na pravi put. Tada čovjek otkriva da je uistinu u potrazi za Bogom, ali zato što Bog njega prvi traži. Pravo traženje Boga biva u jednostavnosti srca, u poniznosti, u siromaštvu. Tada Bog, koji je dobar duši koja ga traži – dopušta da bude nađen.

Traženje je stalan napor, nikada se ne okončava kao ni obraćenje. Traženje Boga i čin obraćenja govore o našoj zauzetosti i osobnoj odgovornosti za spasenje jer čovjek, ma koliko grešan, ima šanse. Uvijek mu je otvoren put Božje ljubavi i prijateljstva. Najveća čovjekova krivnja nije u grijesima koje čini, jer kušnje su velike a sile slabe, nego je najveća njegova krivnja u tome što je čovjek kadar svakoga trenutka za obraćenje, ali se ne obraća. Ipak, treba naglasiti da je naše spasenje u cijelosti djelo Božje, nezasluženi Božji dar čovjeku.

Međutim, biblijska poruka kaže da je spasenje i plod naše suradnje i naše slobode. Sv. Augustin zapisa: „Onaj koji te je stvorio, a da te nije pitao, neće te spasiti ako ti nećeš!“ Znak te čovjekove slobode jest sposobnost da se obrati sa zla na dobro. Mnogi postavljaju pitanje: Zašto je Bog dao čovjeku tu slobodu? Kako je Bog tako silnu i važnu stvar kao što je spasenje mogao povjeriti našoj slobodi, koja je tako nestalna i slaba?

Sloboda se ne može dijeliti. Nje ili ima ili nema. Može biti slobodan onaj koji je u zatvoru, a isto tako može biti rob onaj koji je na slobodi. Upravo je sloboda izvor svega Božjeg djelovanja. Bog sve stvara iz slobode i ljubavi. Sve stvoreno djeluje i živi prema zakonima koje je Bog u njih stavio. Ipak, čovjek je stvorenje s dušom. Bog je htio u njega staviti nešto najbolje, a to je sloboda. Zato i samo spasenje ne bi bilo spasenje ako ne bi bilo slobodno. Svaki govor o slobodi i traženju slobode mora okončati oslobođenjem od grijeha, a oslobađajući se grijeha – nalazimo Boga. Bog nam je u Kristovoj muc i smrti pokazao put prema spasenju. Uskrsnućem je potvrdio stvarnost vječnoga života.

U toj istini naše vjere trebamo poći za Kristom, uzeti i nositi svoj križ i radosno hoditi stazom života uvijek misleći na onoga koji pokazuje put, koji oslobađa za ljubav koja nikad ne prestaje.

Ako pažljivo popratimo korizmena čitanja, tada se pred našim duhovnim očima ocrta dirljiva slika o Bogu koji strastveno voli svakog čovjeka i ne želi da se i jedan od njih izgubi. Korizma je poziv da postanemo osjetljiviji prema osobnoj duhovnoj stvarnosti. Kamo ide moj životni put: vode li moje odluke prema Isusu, ili me sve više udaljuju od njega?

Evandjelje koje govori o Isusovom napastovanju upozorava nas da u svačijem životu postoje takve zapreke, koje bi mogle naš život odvesti u slijepu ulicu. Ali, kao što je Isus iz napasti izašao kao pobjednik, tako smo i mi pozvani na pobjedu i to smo u stanju postići u ime našega Gospodina Isusa Krista. To je radosna poruka korizmenog evandjelja.

fra Martin Jaković

1. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 2, 7-9; 3, 1-7

Stvaranje praroditeljâ i grijeh.

Gospodin, Bog, sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.

I Gospodin, Bog, zasađi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla - pogledu zamamljiva a dobra za hranu - i stablo života nasred vrta i stablo spoznađe dobra i zla.

Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin, Bog. Ona reče ženi: "Zar vam je Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?" Žena odgovori zmiji: "Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!" Nato će zmija ženi: "Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo." Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. Dade i svom mužu koji bijaše s njom pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Smiluj se, Gospodine, jer smo sagriješili!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mogjeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem,
grijeh je moj svagda preda mnom.
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio
i učinio što je zlo pred tobom.

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Otvori, Gospodine, usne moje,
i usta će moja naviješćivati hvalu tvoju.

2. ČITANJE: Rim 5, 12-19

Gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost.

Braćo!

Kao što po jednom čovjeku
uđe u svijet grijeh
i po grijehu *smrt*,
i time što svi sagriješiše,
na sve ljude prijede smrt...

Doista,
do Zakona bilo je grijeha u svijetu,
ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona.
Da, ali smrt je od Adama do Mojsija
doista kraljevala i nad onima
koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao Adam,
koji je pralik Onoga koji ima doći.
Ali s darom nije kao s grijehom.
Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli,
mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja,
milost darovana u jednom čovjeku,
Isusu Kristu.
I dar –
to nije kao kad je ono jedan sagriješio:
jer presuda nakon jednoga grijeha
posta osudom,
a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem.

Uistinu,
ako grijehom jednoga smrt zakraljeva
- po jednome,
mnogo će više oni
koji primaju izobilje milosti
i dara pravednosti
kraljevati u životu –
po jednome,
Isusu Kristu.

Dakle, grijeh jednoga –
svim ljudima na osudu,
tako i pravednost Jednoga –
svim ljudima na opravdanje,
na život!

Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka
mnogi postali grešnici
tako će i posluhom Jednoga
mnogi postati pravednici.

EVANĐELJE: Mt 4, 1-11

Isus posti četrdeset dana, i davao ga iskušava.

U ono vrijeme: Odvede Duh Isusa u pustinju da ga davao iskušava. Isus, propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje.

Tada mu pristupi napasnik i reče: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.” A on odgovori: “Pisano je: *Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*”

Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je:

*Anđelima će svojim zapovjediti za tebe,
i na rukama će te nositi
da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.”*

Isus mu каза: “Pisano je također: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*”

Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: “Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.” Tada mu reče Isus: “Odlazi, Sotono! Ta pisano je:

*Gospodinu, Bogu svom se klanjaj
i njemu jedinom služi!”*

Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.

MOLITVA VJERNIKA

Zazovimo nebeskog Oca da nam pomogne pobijediti zlo i živjeti kršćanski. Recimo zajedno:

Nebeski Oče, pomози nam!

1. Za sve članove Crkve: da ih ne zarobe bogatstvo, zabava i vlast, te zaborave vječne vrednote, molimo te.
2. Za odrasle pripravnike za krštenje i druge sakramente: da u korizmi druguju s Božjom riječi, mole se, sudjeluju u liturgiji i pomažu siromašne, molimo te.
3. Za sve ljude: da upoznaju Isusa Krista, povjeruju mu i iskuse da je on Spasitelj čovjeka, molimo te.
4. Za našu domovinu: da živi u slobodi i da svi njezini žitelji pridonese njezinu duhovnom i materijalnom napretku, molimo te.
5. Za nas koji sudjelujemo u ovoj euharistiji: da, okrijepljeni na Isusovoj gozbi, budemo nositelji zemaljske i nebeske nade, molimo te.

Usliši, Gospodine, naše molitve i daj da, pobjeđujući zlo i čineći dobro, radujemo se tebi, svome Prijatelju. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Joso i Anka
(10.3.14.) 7.00: + Iz obitelji Cerovečki i Željeznjak
19.00: + Ana, Jure i Marijana Matošin

Utorak: 7.00: Za zdravlje po nakani
(11.3.14.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ruža Plazibat
(12.3.14.) 7.00: + Hoze
19.00: + Dragica Ferić-Čulina

Četvrtak: (13.3.14.)	7.00: + Franjka Čulo 7.00: Za zdravlje u obitelji Capan i Ferlan 19.00: + Marko, Mara i Željko Šojat
Petak: (14.3.14.)	7.00: + Katica Bistrički 19.00: Kumulativne
Subota: (15.3.14.)	7.00: + Kata i Danica Križanić 7.00: + Josip i Barbara Bosilj 19.00: + Mirko Drmičić i obitelj
Nedjelja: (16.3.14.)	7.00: + Josip Koprivnjak 8.00: + Luca i Filip Šarić 9.15: + Juraj i Katica Bradica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Štefanija, Stjepan i Alojz Bošnjak, Ivka i Stjepan Petrović 19.00: + Stjepan Klepac

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom od 8.00 do 18.00 sati u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 12. ožujka, križni put će predmoliti Franjevačka mladež, a u petak, 14. ožujka, Franjevački svjetovni red.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Župna kateheza

Sljedeći tjedan neće biti župne kateheze za krizmanike i polaznike 7. razreda. Razlog je održavanje Provincijskog kapitula na kojem kao delegati sudjeluju svi članovi pastoralnog osoblja.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež i ove korizme pokreće akciju prikupljanja osnovnih prehrambenih i higijenskih potrepština za potrebite župljane. S prikupljanjem ćemo početi u nedjelju, 16. ožujka, a osim nedjeljom prikupljat ćemo i utorkom i četvrtkom nakon večernje mise.

Instrukcije za djecu

U subotu, 15. ožujka od 10.30 do 12.00 sati organiziramo instrukcije za polaznike osnovne i srednje škole. Pozivamo zainteresirane učenike da dođu u naznačeno vrijeme.

Zaručnički tečaj

Od 17. do 21. ožujka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u dvorani «Sv. Franje», s početkom u 19.30 sati.

KRŠTENJA:

1. ožujka 2014.

Jan Miroslav DOBRI

sin Željka i Anđeline r. Pišćetek

Mara KODARIĆ

kći Mislava i Anamarie r. Ivanković

Gabrijela LEGAC

kći Dalibora i Katarine r. Lenac

Dora Marija NINČEVIĆ

kći Borisa-Lea i Marijane r. Grgurić

Marija PIŠĆETEK

kći Tihane Pišćetek

Vanja Tihana ZUBČIĆ

kći Ivica i Suzane r. Mirić

VJENČANJA:

28. veljače 2014.

Mario GRŽANIĆ i Tanja ROSTOHAR

1. ožujka 2014.

Jakov BRČIĆ i Anita BARIŠIĆ

Ivan SMAIĆ i Martina BENGGEZ

Domagoj RADIN i Martina LONČAREC

Danijel SEKULIĆ i Mila MARINOVIĆ

Deseta obljetnica smrti kardinala Franje Kuharića

Na dvanaestu obljetnicu smrti sluge Božjega kardinala Franje Kuharića, u utorak 11. ožujka, nadbiskup zagrebački Josip kardinal Bozanić predvodit će u 18.00 sati Euharistijsko slavlje u zagrebačkoj katedrali.

Dječja Udruga Hrabrost

Dječja Udruga Hrabrost je neprofitna, humanitarna organizacija, osnovana kako bi raznim aktivnostima obogaćivala društveni život djece i mladih s posebnim potrebama. Njihova glavna aktivnost jest odlazak jednom godišnje, za Uskrs, na hodočašće u Lurd gdje se susreću sa sestrinskim organizacijama iz cijeloga svijeta. Svojim su djelovanjem omogućili hodočašće u Lurd za više od stotinu djece i mladih s invaliditetom.

Udruga Hrabrost predstavit će se sljedeće nedjelje našoj župnoj zajednici i prikupljati sredstva koja će im pomoći da ostvare svoj ovogodišnji program.

Ove godine planiraju povesti na hodočašće osamnaestero djece i mladih, kojima bi takav doživljaj inače bio potpuno uskraćen i nemoguć.

REDOVITI PROVINCijski KAPITUL

U nedjelju, 9. ožujka navečer, u zagrebačkom samostanu Svetog Duha, počinje redoviti kapitul Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca. Na njemu će se okupiti 25 naših fratara, uz generalnog ministra Reda, fra Marka Tascu.

U prvom dijelu Kapitula braća će najprije saslušati opširno izvješće dosadašnjega provincijalnog ministra, fra Ljudevita Maračića, razmotriti stanje u protekle četiri godine i potom izabrati novu provincijsku upravu. Računa se da će do četvrtka popodne završiti rad prvog dijela Kapitula. Drugi dio nastavit će se za dva mjeseca, kad će biti izabrani novi gvardijani i magistri i izrađen program za sljedeće četverogodište.

Podsjećamo župljane i ostale vjernike koji posjećuju ovu crkvu, da će od ponedjeljka do srijede na večernjoj misi sudjelovati i braća kapitularci, pa pozivamo one koji žele i mogu da dođu na ovo euharistijsko slavlje i svojom molitvom podrže braću u radu Kapitula, posebno u izboru nove uprave.

TRIBINA

SAKRAMENT POKORE I POMIRENJA (KKC 1422-1498)

Upoznajmo svoju vjeru:

dođite, pitajte, razgovarajte i pronađite odgovore na svoja pitanja o vjeri u zajedničkoj raspravi

**Ponedjeljak,
10. ožujka 2014.
19.45 sati**

**Dvorana sv. Franje
Sveti Duh 31**

Voditelj tribine: fra Ivan Karlić